

ERRATA TO THE ARTICLE “SKEIN LASAGNA MODULES FOR 2-HANDLEBODIES”

CIPRIAN MANOLESCU AND IKSHU NEITHALATH

Page numbers refer to the arXiv version v2.

p.4: Some of the normalizations in Section 2.1 are incorrect. The equation relating KhR_N to \mathbf{KhR}_N should be

$$\text{KhR}_N(L) \otimes \mathbb{Q} \cong \mathbf{KhR}_N(L)\{-(N-1)w\}.$$

Equation (6) should read

$$\text{KhR}_2^{i,j}(L) \cong \text{Kh}^{i,-j-w}(\overline{L}).$$

p.9: Proposition 3.8 should be stated with KhR_2 on the right hand side instead of Kh , as otherwise the cobordism maps would go in the opposite direction. The rest of the paper is not affected, as it is done in terms of KhR_2 . The only other time Kh appears is in Section 6, where we translate some results from the literature from Kh to KhR_2 . At the end of Section 6, we directly plug everything into Definition 3.4, which has KhR_2 on the right-hand side; we do not use Proposition 3.8.

Acknowledgements. We would like to thank Qiuyu Ren and Hongjian Yang for pointing out these errors.

DEPARTMENT OF MATHEMATICS, STANFORD UNIVERSITY, 450 JANE STANFORD WAY, BUILDING 380, STANFORD, CA 94305, USA

Email address: `cm5@stanford.edu`

DEPARTMENT OF MATHEMATICS, UNIVERSITY OF HELSINKI, RUNEBERGINKATU 15B 41, HELSINKI, FINLAND

Email address: `ikshu.neithalath@helsinki.fi`